《旅游包车雨中坠海》追踪▶▶

副省长郭兆信在指挥处置事故时强调

## 全力做好事故善后处置工作

□记者 高洪超 陶相银

本报威海11月13日讯 威海双岛湾大桥大巴坠海事故(见本报13日报道)发生 后,省委、省政府领导高度重 视。13日上午,副省长郭兆信 主持召开威海"11·12"道路 交通事故处置工作会议。在 听取了威海、烟台相关负责 同志关于事故救援和处置情况的汇报后,郭兆信对事故善后处置工作提出了要求。

郭兆信说,事故发生后, 省委、省政府领导高度重视, 省委书记姜异康、省长姜大 明立即做出指示,并提出明确要求。郭兆信说,在事故前 期处置过程中,威海市委市 政府行动迅速,搜救及时,措 施得力,处置得当,尽全力将事故损失降到最低。对于后员数治和事故善员人胜理,郭兆信要求,接收的处理,郭兆信要求,接收的,使用最好的药物,精心的反,全力救治,争取保护的药物,特心伤人是尽快康复,力发善发不进。要妥善处理属

的接待安抚工作。威海、烟 台两市的公检法等部门要件 切配合,尽快把整个案件写 解清楚,分清责任,做好理赔 工作。郭兆信强调,当前进通 下,道路安全交交,道 部大于多发期,全省公安,道路 安全进行再部署再检查,确 保把事故降到最低限度。 郭兆信还实地查看了员。 市城场并到医院看望伤员。 省公安、交通等部门的领域。 同志、威海、烟台两市的领域。 同志和相关部门负责局和会议。 目前,所有伤员当和会议。 者身份均已得到确认。 下午,死伤者家属已陆续开。 达威海,善后工作迅速展开。 经公安部门现场勘查、取证,

事故原因初步查明,烟台海 景旅游客运有限公司驾驶员 李迅建在驾驶鲁F09551客车 行驶至双岛大桥路段时,在 雨天未保持安全车速,操作 不当,致车辆失控发生侧滑, 继而发生坠海事故。

另据有关部门核实,该 旅游团的地接并非烟台的旅 行社。

歧视别人身高引发矛盾

## 15"矮人"合伙 打死高大工友

□记 者 王进军 □通讯员 徐雪梅

本报滨州11月13日讯

"你们就是长得矮,打架你们 几个人也打不过我!"就因 为几句带有挑衅性的话,在 博兴县打工的毛某遭到肖某 等15人群殴,并最终不治身 亡。10日,肖某等15名犯罪 嫌疑人被博兴县警方全部抓 获。

9日上午,博兴县公安 局刑警大队接到报警,一名在 博兴县湖滨镇打工的陕西籍 男青年毛某浑身僵硬地躺在 宿舍床上,工友急忙将其送到 医院,但最终不治身亡。接警 后,办案民警立即赶到现场了 解情况。毛某的舍友介绍说, 8日晚上,毛某踉踉跄跄且浑 身带血回到宿舍,并称"肖某 他们一起打了我",随后就躺 在床上。同宿舍的其他人也没 有太在意。但到了9日早晨, 工友们起床后发现毛某已经 将床头呕吐得一片狼藉,再去 叫毛某起床时,发现其已经四 肢僵硬,工友赶忙将毛某送到 医院,医生称毛某已经死亡多

博兴县刑警大队立即成立专案组对此案进行侦查。经查,与毛某在同一工厂打工的云南籍男子肖某等人有重大作案嫌疑,警方立即对肖某等展开抓捕。就在警方到肖某租住房屋所在村庄了解情况时,正巧看到肖某等三人提着行

李出逃。三人看到民警扔下东西就跑,但没跑多远就被抓住。当天,其他参与殴打毛某的12人也均落人法网。

经审讯,肖某等人供述了 殴打毛某的经过。原来,陕西 籍的毛某和云南籍的肖某等 同在一家工厂打工,毛某长得 身高体壮,经常取笑肖某等人 长得矮。就在8日白天,毛某 见到肖某时说:"你们就是长 得矮,打架也肯定不行,我一 个就能打你们几个。"肖某当 时没说什么,但将此话转告给 了一起打工的云南老乡,肖某 等经过商量,决定好好"教训" 一下毛某。

8日晚上肖某约毛某一起去上网。毛某信以为真,而来到约定地点,迎接他的竟是肖某和其他的14个云南老乡,15人合起伙来将毛某拳打脚踢打了一顿,但这时毛某嘴上还是不服气。肖某等人就又将毛某架到一片小树林继续殴打,毛某前后共被打了半个多小时。

肖某等人8日晚上将毛 某打完后以为问题不大,就各 自回去睡觉了。9日早晨,肖 某听说毛某已经被送到医院 进行急救,才知道事情弄大 了,于是和其他人商量后准备 冰走。

据办案民警介绍,在给毛 某尸检时,发现毛某被打得全 身淤紫,脑组织也已被打得完 全损伤。目前,肖某等15名涉 案人员皆被刑拘。



小学生们在"放学来吧"学习。

### 帮助家长看护学童 日照有个"放学来吧"

□韩延璟 车明

本报日照11月13日讯

小学生下午放学早,放学后去哪儿一直是上班族家长头疼的问题。记者近日了解到,在日照市区出现的首个社区公益性"放学来吧"开始尝试破解这个难题。

#### 泰安市总工会为特困职工雪中送炭

## 154人领到取暖救助金

□记者 喻雯

本报泰安11月13日讯

13日,泰安市总工会在困难职工帮扶中心为154名特困职工每人发放了500元冬季取暖救助金。据了解,自2007年来,总工会已为495名困难职工,累计发放了20.43万补助金。

13日13时左右,泰安市 总工会困难职工帮扶中心 门口人头攒动,虽然天气寒冷,大家的脸上却都洋溢部微笑。泰安市总工会保障部高玉明部长介绍,为了帮助全市困难职工温暖过冬,总街道,社区等地,为丧失劳动力,大病,残疾,长期收入偏低,遇到自然灾害或意外等特殊情况的154名特困职工每人发放了500元取暖补助

记者在现场了解到,很 多老人在排队,他们大都的。 客老人在排队,他们了78岁的金的 78岁残疾子女来领补助金的。 家供科山路附近78岁的儿员不 想不是人饲料厂。上精神 后来又患有点过处 后来了。"这500块钱在别人看 了。"这500块钱在别人看 来上半世煤,。"第 个,也能熬过去了。"第

一次拿到补助金的宋洪利 攥着工会工作人员的手激 动地说

动地说。 据了解,泰安市总工 会自2007年开展困难职工 冬季取暖救助金发放,至今 已为495名困难职工累计发 放了20.43万元补助金。另 外,困难职工帮扶超市作为 全省唯一一家帮扶超市,自 2008年1月开业来,已帮助 困难职工1000人次。 ◆ 北京时珍室中医约研究院 治疗复发性疣病疱疹定点机构

济南时珍堂医院家族疾病

湿疣:由人类乳头瘤病毒感染所致,初为淡红色丘疹,长大 形成肉芽,菜花状增生物,疱 疹,如反复复发容易导致病变。

#### 阿亚派 泡疹 特邀北京、广州、上海专家 与山东地名专家免费大亲诊。

我院携手北京时珍堂中 医药研究院众多知名专家、独 家引进生物芯片诊断技术、能 快速准确查出,湿疣、疱疹 型及病毒含量,然后专家组根 据分型检测结果,制定最佳治 疗方案,一步到位。

独家采用"活能克毒疗法"、"基因免疫渗透排毒法"、"不激光, 不手术"全过程只需注射一针, 费用仅需 169 元, 使温疣龟 56 1-3 分钟无痛枯萎脱落坏死, 数小时排出病灶毒素, 修复并激活被病毒吞噬的细胞, 提高机体免疫, 斩断复发根源, 不论疣体大小, 时间长短均能一次性治愈, 永不复发。(外地患者随治随走)特渗范围: 湿疣, 疱疹、支、

衣原体感染,非淋菌性尿道炎、 龟头炎、阳痿、早泄、前列腺炎 等男女泌尿性疾病。 左家郑重急诺、贝尔东院和

专家郑重承诺:凡经本院规范治疗后,偶有个别复发者,一律免费治疗彻底。(无假日医院))

#### 专家 0531-88957499

地址:济南市二环东路 3889 号时珍堂医院二楼泌尿科。乘车路线:市内乘 46 70. K93 路车到山大南路东口下车,将东长途汽车总站乘 BRT1 号线到全福立交桥下车,换乘 BRT4 号线到工业南路西口下车(即济南长途汽车东站往北 200 米东环国际广场对面)毛家饭店北侧。

# 气哮管、光炎、光泽、

(军区大院内)

## 疤痕 疙瘩

济南军区机关医院是担负全军科研教学和医疗的大型综合医院,本院采用中药及纯生物制剂配合独创"自体细胞激活疗法"抑制疤痕纤维组织增生,从根本改善疤痕体质。

主治:1.烧、烫、外伤、烟烫疤痕。 2.剖腹产疤痕、腋臭痕。

3.疤痕疙瘩(3-7天见效)。 治疗费优惠50% 电话:0531-86558117 地址:济南市英雄山路19号,21号

展会时间: 2009年11月20-22日 展会地点:济南国际会展中心(高新区)

主办单位:济南市人民政府、齐鲁晚报

承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 济南舜耕国际会展中心 济南国际会展中心

## 第四届山东 [国际] 糖酒副食交

## 强势品牌纷纷八驻。11月20日即将开幕

本届糖酒会自招商招展工作启动以来,展位销售一直十分火爆,国内糖酒副食生产企业均看好山东市场的巨大潜力,纷纷欲借山东糖酒会这个交易平台拓展山东市场。目前,扳倒井、古贝春、景芝、花冠、孔府家、景阳冈、内蒙古成吉思汗酒业、黑龙江雪原酒业、河北三井酿酒公司、青海互助青稞酒、露露集团、金鲁源海参、玉堂酱园、康大食品、恐龙公园等一大批国内名牌企业均已抢先预定了特装展位,标准展位已订出近500个,参展商涵盖国内二十多个省、市、自治区,目前组委会仅剩少量展位。山东(国际)糖酒副食交易会已成为区域性品牌展会,在业界的影响力越来越大。

酒水、茶叶展区参展热线: 0531-81758693、81758697、81758661、81758679 食品暨特色广场展区参展热线: 0531-82611050 82611505、88611560、88695353

专业观众咨询电话: 0531-81758665、82678869 官方网址: www.jntjh.com